



Alapítva: 1928-ban

1985 – 2010

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

31. szám – ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP – 2010. augusztus 1.

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Préd 1,2; 2,21-23.

Kol 3,1-5.9-11. Lk 12,13-21.

Zsoltár: „Uram, menedékünk lettél
nemzedékről nemzedékre.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 +Nádai Lászlóért – családja
+Schneider Lajosért – felesége, Margit és fia, László

+szeretteiért – Ilonka és családja
+Mátés Annáért – fiai Miklós és Ervin

10:30 ☞ az egyházközségért
☞ a KNT tagjaiért

☞ mindazokért, akik imádkoztak felgyógyulásáért,
hálából – Telch György

+Kelecsényi Szilveszternéért (Margit) – családja
+Palatics szülőkért – fiuk és családja
+Nádai Lászlóért – Magda és családja
+Miricz Imréért – Gabriella
+Szabó Józsefért – Horváth Imre és Marika
+Érsek Ilonáért (2. évf.) – családja
+Szalontay Kenéz Mihályért – felesége

Erzsi, valamint Miklós Balázs és Csokonay Sarolta

Hétfő (2) Vercelli Szt. Özséb; Lehel

7.30 for +fr. Alexander Takács – Yolanda Kozma

Kedd (3) Hermina

7.30 for +Csáthy Tamás – his wife and children

Szerda (4) Vianney Szt. János Mária; Domonkos

7.30 for +Gilbert and +Julie Tellis

7 PM +fr. Alexander Takácsért – Kozma Yolanda

Csütörtök (5) Havas Boldogasszony

7:30 for Etelka and Paul

11:00 +Bodnár Mary gyászmiséje

Péntek (6) Urunk színeváltozása; Berta

7:30 for Phillip, special intentions – Joanna

7 PM +Kovács Lászlóért és +Szendi Lajosért –
családjaik

+édesapjáért – Erika és családja

Szombat (7) Szt. II. Szixtusz pápa; Ibolya

7:30 for +Varazsdi Anna – Évi and Zoli

Sajgó atya születésnapjára – Piri

+Nagy, Szabó, és Erdős családtagokért –
Nagy Zoltán és Mária

A Szentatya imaszándéka augusztusra

Általános: hogy mindazok, akik munka vagy fedél nélkül élnek, vagy más módon súlyos segítséget szenvednek, megértést, elfogadást, valamint konkrét segítséget kapjanak gondjaik leküzdéséhez.

Missziós: hogy az egyház nyújtson „otthont” minden ember számára, készen állva arra, hogy megnyissa kapuit azok előtt, akiket faji vagy vallási megkülönböztetés, éhezés vagy háború kényszerít arra, hogy másik országba meneküljenek.

Keresztelő: Horváth Angelina

Esküvő: Gyetvan Joey & Bennett Tracey (1)
Vass Gergely & Bardy Krista

Temetés: Nánási Oszkár (83)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: KNT közös áldozása

Szerda (4) szerdai dicsőítő és engesztelő nap a magyarság lelki megújulásáért Torontóban és Magyarországon: gyónási, lelkivezetési és közös imalehetőség 6.30-tól, szentmise 7-től, imaiskola 7.45-től 8.45-ig

Vasárnap (8) KFT közös áldozása

5-15 Jubileumi cserkész tábor Fillmore-ban **21**

Midlandi zárándoklat **21-27** Ministráns és ifjúsági tábor **29-2** Kiscserkészek tábora

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak:

+Nánási Oszkár emlékére: Barbolyás Erzsébet, Kisfalvi László & Elizabeth, Koronya Eugene & Phyllis

+Kenéz Mihály emlékére: Balázs Miklós, Csokonay Sarolta, Diósady Levente & Klári, dr. Gasztonyi Kálmán, Gyurcsi Anna, Kálóczi János, dr. Kiss Ernő, Mézes Vilmos, Nemes Dobossy György, Simonka Frank és Mária

+Koszonits Imre emlékére: Diósady Levente & Klári

HÍREK

❖ **A vasárnapi perselypénz és a templomi adományok** májusban és júniusban összesen \$40,835, havi kiadásaink átlagosan \$46,500 körül voltak. **A ShareLife javára** eddig összesen \$13,510.00 érkezett. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását. A múlt vasárnapi ünnepi mise fogadásán összejött adomány nem egészen 600 dollár, ezt a magyarországi árvízkarosultak részére továbbítjuk.

❖ Vezetői díjjal jutalmazta az Amerikai Biztonsági Tanács (American Security Council) egyházközségünk egyik tagját, **dr. Györgypál Augustát**, ezzel hivatalosan is elismerve Augusta kimagasló vezetői tevékenységét a tanácson belül. A tanács meggyőződése, hogy az erőre támaszkodó béke vezet győzelemhez. Augusta 2009-ben pedig a kanadai kormánytól is kapott kitüntetést, amelyben a miniszterelnök nagyra értékelte Augusta támogatását. Szívből gratulálunk a 97 éves dr. Györgypál Augustának mindkét kitüntetéséhez!

❖ **Torontó katolikus iskolái várják a diákokat és a családokat.** A torontói katolikus iskolaszék szívből üdvözlözi azokat a családokat, akik mostanában költöztek a környékre. Az iskolaszék sokrétű programokat és szolgáltatásokat kínál diákjainak a kormány által is támogatott 201 katolikus iskolában, kezdve az óvodától, egészen a 12. osztályig. Emlékeztetni szeretnék az iskoláskorú gyerekekkel rendelkező családokat, hogy a tanítás kedden, szeptember 7-én kezdődik. Friss bevándorlóknak (14 évesek vagy idősebbek) kötelező hívni a TCDSB Orientation Centre-t (416-393-5500), hogy egyeztessenek egy kiértékelő időpontot, mielőtt a gyermek kérvényezné a beiratkozást egy középiskolába. Beiratkozással kapcsolatos információ: 416-222-8282, 5314-as mellék.

A torontói katolikus iskolaszék 201 katolikus elemi és középiskolájában több mint 93,000 különböző háttérű és anyanyelvű diákot oktat és kb. 475,000 katolikus iskolatámogatót szolgál Torontó városában.

❖ Vasárnap, augusztus 22-én, **Szent István piknik** lesz az oshawai magyarok hamptoni parkjában. Délben ebéd, utána 2-kor szentmisét celebrál Dr. Nagy László atya. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Info: Pap Márta 1-705-742-9642.

❖ **Szent Hedvig Nagy Lajos magyar-lengyel király harmadik és legkisebb leányaként** született 1374-ben. Édesanyja II. István boszniai herceg leánya volt. Már négyéves korában eljegyezték Habsburg Vilmosnak, II. Lipót osztrák herceg fiának. Nagy Lajosnak nem lévén fiú gyermeke, Hedviget jelölte ki a lengyel trónra. A király halála után 1384-ben lengyel királynővé koronázták az alig 10 esztendőes Hedviget. Hedvig, bár szerette Vilmost, de mégis meghozta azt az áldozatot, hogy a nálánál jóval idősebb Jagelló litván nagyherceghez menjen feleségül, mert így remélte

elérni a litvánok megtérését és a két nép közötti békét. 1385-ben jött létre köztük a frigy, Hedviget litván királynővé koronázták és Jagelló megkeresztelkedvén mint lengyel király a II. Ulászló nevet vette fel. Közösen kezdenek hozzá a keresztény hittérítő munkához, 1388-ban megalapítják a vilniuszi litván püspökséget. Hedvig a litván papság képzésére kollégiumot szervez a prágai egyetemen. A lengyel nép hitének erősítése végett templomokat épített, liturgikus könyveket szerez be. Krakkóban megalapítja a bencés kolostort, ahol az istentiszteletet a nép nyelvén tartják meg. 1397-ben teológiai fakultást állíttat fel a krakkói egyetemen, ahová távoli országokból hivat meg professzorokat. Igen szívén viselte a klarissza rendet, mert meggyőződése volt, hogy az imádságból és a szeretetszolgálatból egyre nagyobb a szükség. Hasonlóan Szent Erzsébethez, ő is a szegények, a betegek, az árvák és az özvegyek istápolója lett. Vagyonát, örökségét a szegények között osztotta szét és alapítványt hozott létre a krakkói egyetem részére. Fiatalon, 26 éves korában, 1399-ben húnyt el Krakkóban. Itt is temették el. A lengyel nép Jadwigát (Hedvig lengyel neve) minden idők legnagyobb királynőjeként és szentként tisztelte és tiszteli ma is. 1426-ban már okirat erősítette meg ennek nyilvános kultuszát.

"Sokat vártál, Hedvig, erre az ünnepi napra. Majdnem hatszáz év múlt el halálad óta, mely fiatalon ért. Az egész nemzet szeretete övezett téged, aki a jagellói idők kezdetén állsz, te, az uralkodó ház alapítója; te, a Jagelló Egyetem megújítója Ős-Krakkóban, sokat vártál szentté avatásod napjára - arra a napra, amelyen az egyház ünnepélyesen kinyilvánítja, hogy az ő hagyományos mértékében szent patrónája vagy Lengyelországnak - annak a Lengyelországnak, mely közreműködésed által Litvániával és Ruténfölddel egyesült: Magyarországon kívül még e három nemzet köztársaságának vagy védőszentje. Ma érkezett el ez a nap. Sokan szeretnék volna megérni ezt a pillanatot, de sokaknak nem adatott meg. Múltak évek és századok, s úgy tűnt, hogy szentté avatásod szinte lehetetlen. Ez a nap legyen az örvendezés napja, ne csak számunkra, akik ma élünk, hanem mindazok számára is, akik ezen a földön ezt nem érhették meg. Legyen ez a nap a szentekkel való közösségünk nagy napja. (II. János Pál)

Miért olyan kedves számunkra is szent Hedvig lengyel királynő személye és életpéldája? Nemcsak azért, mert ereiben Árpád-vér is folyt, hanem mert életszentsége az isteni meghívás és küldetés máig ható példája, a keresztény hit, erkölcs és szeretet soha el nem halványuló erejének, nagyságának. Hedvig királynő saját karizmáját "a kereszt balgaságában" foglalta össze. Vallomása szerint "nagyon sok álmatlan éjszakát töltött" a waweli fekete feszület előtt, hogy "mindent alaposan átgondoljon" és világosságot merítsen elgondolásaihoz. "Fac quod vides" halotta Megfeszített Mesterétől "Tedd, amit látsz! Figyelj engem, szemléld az én megfeszített Szeretetemet és tudni fogod mit tégy." Nem véletlen, hogy életcélját jelképező szimbólumként a két egymásba fonódó 'mm' betűk választása által, az evangéliumi Mária és Márta lettek. Mária mint az imádság, és Márta mint a tettek jelképe.

31. KÖNYÖRGÉSEK – 2010. augusztus 1.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt Horváth Angelináért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk a **Vass Gergely - Bardy Krista** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
3. Imádkozzunk **a magyarországi árvízkárosultakért és a természeti csapásoktól szenvedő minden emberért**, hogy megtapasztalják embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát.
4. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Kedves Sándorért, Eső Ágnesért, Bolla Lujzáért, Deák Barbaráért, Rotár Ilonáért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen: Bitó-Suhaj Annáért, Kenéz Mihályért, Nánási Oszkárért, Pál Gyuláért és Bodnár Mary-ért